



IGAZSÁGÜGYI MINISZTERIUM

Igazságügyi Felügyeleti Főosztály

Iktatószám: XX-IFFO/3606/ 3 /2017.

Horváth József Péter úr részére
kmt+request-10144-0a8b4a15@kimitud.org

Tisztelt Horváth József Péter Úr!

„Közérdekűadat Közérdekű adat igénylés - Jelentős közérdekkel bíró Adatigénylés a 006466.sorszámú igazságügyi szakértői igazolvánnyal kapcsolatban” tárgyú, 2017. december 11. napján, elektronikus úton megküldött megkeresésével kapcsolatban – az Ön által feltett kérdéseket is feltüntetve - az alábbiakról tájékoztatom. Jelzem, hogy tájékoztatásom kizárólag a kimitud.atlatszo.hu weboldalon kerül feltöltésre, tekintettel arra, hogy elérhetőségi címet nem adott meg a levelében.

1.) „Kérem, szíveskedjen elektronikus másolatban megküldeni részemre, hivatalos válaszukat, hogy a 006466. sorszámú igazságügyi szakértői igazolványt mikor és kinek a nevére és részére állították ki, és az erről szóló határozat elektronikus másolatát a hivatalos válaszával együtt megküldeni szíveskedjék.?”

Tájékoztatom, hogy az igazságügyi szakértői névjegyzék adatai, illetve a minisztériumi iratok alapján a 6466. sorszámú igazságügyi szakértői igazolvány Tornyosy Mónika igazságügyi szakértő részére került kiállításra 2005. március 2. napján. Az igazolvány másolatát – a szakértő nem nyilvános adatainak kitakarásával – csatoltan megküldöm. Tájékoztatom továbbá, hogy a hatósági igazolvány kiállításáról nem készül határozat, ugyanis a *közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól* szóló 2004. évi CXL. törvény 82. § (1) és (2) bekezdése értelmében a hatósági igazolványt határozatnak kell tekinteni, mivel az egy határozat jellegű közigazgatási hatósági aktus. Erre tekintettel az igazolvány kiállításáról szóló határozatként maga a szakértői igazolvány szolgál.

2.) „A nevezett 006466.sorszámú igazságügyi szakértői igazolvány érvényességének kezdeti időpontja milyen dátumtól értelmezhető, az erről szóló határozatot is szíveskedjék válaszához csatoltan megküldeni.?”

A 6466. sorszámú igazságügyi szakértői igazolvány érvényességének kezdeti időpontja megegyezik a kiállítás napjával, tehát 2005. március 2. napja. Az erről szóló határozat a fentiek alapján maga a szakértői igazolvány, melynek másolatát levelemhez csatolom.

3.) „Az ezen a 006466. sorszámon kibocsátott igazságügyi szakértői igazolvány érvényessége fennáll-e, avagy valamely oknál fogva megszűnt; ebben az esetben a megszűnés dátumának pontos időpontját és az okát megírni szíveskedjék hivatalos válaszában, az ezeket igazoló határozatot is csatolja válaszához kérem.?”

4.) „Amennyiben a nevezett 006466 sorszámú igazságügyi szakértői igazolvány érvényességét valamely határozatukkal megszüntették, azon határozat elektronikus másolatát hivatalos válaszával együtt megküldeni szíveskedjék.”

Igazságügyi Minisztérium 1357 Budapest, Pf: 2.

e-mail: iffo@im.gov.hu

tel.: 795-6151; fax.: 795-0507

Az igazságügyi szakértői szakterületeket meghatározó, az igazságügyi szakértői szakterületekről, valamint az azokhoz kapcsolódó képesítési és egyéb szakmai feltételekről szóló 9/2006. (II. 27.) IM rendelet 2006. évi hatálybalépésével módosításra kerültek a szakértők korábban bejegyzett szakterületeinek megnevezései, ezért a szakértők igazolványai is lecserélésre kerültek. Ennek megfelelően Tornyossy Mónika igazságügyi szakértő 6466. sorszámú igazolványa - a jogszabályváltozás miatti adatváltozás okán - 2007. szeptember 6. napján kicserélésre került az SZ 270523. sorszámú igazolványra. Az igazolvány átadásáról szóló jegyzőkönyv másolatát, illetve az SZ 270523. sorszámú igazolványt - a személyes adatok kitakarásával - csatolom.

5.) „A jelen adatigénylésben a 006466 sorszámú igazságügyi szakértői igazolvány tekintetében bármikor állt-e fent érvényességének szüneteltetése és az vagy azok pontosan mikor meddig voltak és milyen okból vagy okokból történtek, az erről szóló határozatokat kérem hivatalos válaszával együtt megküldeni szíveskedjék.?”

Tornyossy Mónika igazságügyi szakértő 2005. március 2. napjától folyamatosan, szünetelés nélkül, jelenleg is bejegyzett igazságügyi szakértőként szerepel az igazságügyi szakértői névjegyzékben. Ennek alapján a szakértő 6466. sorszámú igazolványa tekintetében sem állt fenn érvényességének szüneteltetése.

5.) „A nevezett 006466. sorszámú igazságügyi szakértői igazolvány amennyiben bevonásra került bármilyen okból kifolyólag, akkor azt mikor, milyen időpontban szolgáltatotta vissza azaz igazságügyi szakértő akinek a részére kiállították, az erről szóló jegyzőkönyvet és határozatot csatolja hivatalos válaszához kérem.?”

A fentiek és a mellékelt jegyzőkönyv alapján az igazolvány cseréjére 2007. szeptember 6. napján került sor.

6.) „Kérem a nevezett 006466 sorszámú igazságügyi szakértői igazolvány elektronikus másolatát részemre megküldeni szíveskedjék, ha az rendelkezésre áll, illetve a kimittud.atlatszo.hu weboldalon való feltöltésével, a nevezett határozatot vagy határozatokat és jegyzőkönyvet vagy jegyzőkönyveket valamint a nevezett 006466. sorszámú igazságügyi szakértői igazolvány elektronikus másolatát, mivel álláspontom szerint azoknak tartalma jelentős közérdek miatt szükséges, ezért kérem, hogy megismerhetővé tenni szíveskedjék a kért dokumentumokat és a feltett kérdésekre hivatalos válaszát is megküldeni szíveskedjék.”

Fentiek alapján a 6466. sorszámú igazságügyi szakértői igazolvány másolatát – a szakértő nem nyilvános adatainak kitakarásával – mellékelten megküldöm.

Kérem tájékoztatásom szíves tudomásulvételét.

Budapest, 2017. december „20”.


Lángné dr. Süle Anett
főosztályvezető



Melléklet: jegyzőkönyv és igazolvány másolatok